



## 河南省济源市第二期天然气置换工作展开

经过济源中裕燃气有限公司的精心组织，济源市首期城区天然气置换人工煤气工作已于2011年得以顺利实施。

根据2012年年初以来气源供应情况，济源中裕燃气公司决定尽快启动第二期置换工作并加快置换进度，使更多的用户早日用上更加清洁高能、使用稳定的天然气。为此，该公司及早筹划，提前安排，春节刚过就迅速展开了区域划分、管网改造施工、人员分工等各项前期准备工作。该公司还就天然气调价对置换工作可能带来的不利因素做了充分

考虑，着力在前期宣传、区域批次安排等方面做出了认真安排。2012年3月3日，河南省济源市第二期天然气置换工作于一场春雪中全面启动。

尽管该区域用户数量相对较少，公司当天派出了较多的人员，其中不少是首次参与入户置换的“新手”，这样安排旨在起到培训练兵的作用，增加人员力量，为今年置换工作的快速推进打下基础。当天的置换工作进展顺利，群众对置换工作普遍持理解和支持的态度。

根据济源中裕燃气公司的计划，2012年将在去年首期置换的基

础上完成对焦枝铁路线以东区域所有煤气用户的置换，年内置换煤气户数约达2万户。结合管网位置及走向，2012年置换将大体按照由南北向中间、由西向东的方向，每周一个片区的进度实施，每周六安排入户置换。据悉，该公司2012年将继续加强对置换工作的组织安排，一方面将增加人员及设备力量投入，加快推进速度；另一方面将全面、认真地搞好对用户的服务，在用户预存气量转换、表具处理等方面做到精准无误。

(李涛)

## 西气东输二线香港管道工程正式开工



2012年3月2日，西气东输二线香港管道工程开工仪式在北京深圳两地同时举行。香港管道工程是西气东输二线项目的一部分，包括广东省深圳市求雨岭—大铲岛段海底管道和大铲岛—香港龙鼓滩段海底管道，全长29.04km，设计年输气

能力60亿m<sup>3</sup>。经过两年多的前期准备工作，目前管道工程已具备全面开工条件。

该项目由中国石油天然气股份有限公司和香港青山发电有限公司按股比60：40合资建设。

(本刊通讯员供稿)

## 新疆至粤煤制天然气管道项目启动

2012年3月3日新疆乌鲁木齐市启动2012年7个重点项目，其中在城北新区总投资500亿元的“中石化管道和煤制天然气”项目尤其醒目。该项目以新疆为起点，途经浙江，最后到达广东，将把新疆优质的煤炭转换为天然气输送到全中国，是新疆在煤化工领域的一个重大突破。乌鲁木齐市高新区(新市区)商务局局长张锴文介绍，目前这两大项目中石化投资、管理、运营工作都已基本就绪，生产一线和生活指挥将同步开建、同步投入使用。

(本刊通讯员供稿)